
VERBALE DELLA SEDUTA DELLA II COMMISSIONE DEL 05/07/2021 
 

L’anno duemilaventuno, il giorno cinque del mese di Luglio si è adunata, su 

convocazione ordinaria Prot. n.49/2021Regint del 29.06.2021, la II Commissione 

permanente “Attività Culturali” della V Circoscrizione in modalità videoconferenza - 

mediante collegamento telematico “a distanza” - resta inteso che il luogo della 

riunione è da intendersi, convenzionalmente, presso i locali della V Circoscrizione 

siti in largo Pozzillo n.7  Palermo. 

La pubblicità delle sedute  verrà garantita dalla registrazione delle stesse e dalla loro 

pubblicazione, ad opera del webmaster, sul canale youtube: 

https://www.youtube.com/user/ComunediPalermo1   

 

ODG 


1. Comunicazioni. 

2. Proposta di deliberazione: “Jane’s Walks – Passeggiata in città”. 

 

Funge da Segretario, Funzionario Amm.vo Dott. Castellana Francesco. 

Alle ore 8.35 in prima convocazione, risultano presenti la Presidente  Di Gesù, il 

Cons. Figuccia e  il Cons. Aiello.  
Constatata la presenza del numero legale la Presidente Di Gesù apre la seduta. 

La Presidente Di Gesù chiede al Segretario di dare lettura della proposta del punto 2 

dell’O.d.g.: proposta a firma del Cons. Aiello ad oggetto: “Jane’s Walks – 

Passeggiata in città”,  prot.7783207 del 29.06.2021. 

Il Segretario dà lettura della proposta. 

La Presidente Di Gesù dà la parola al Consigliere proponente. 

Il Consigliere Aiello evidenzia di avere partecipato qualche anno fa ad un’iniziativa 

simile ed è stata, un’esperienza bellissima, ed affollatissima e si augura che si possa 

presto ripetere. Ricorda che, ai tempi, si organizzò un giro per i Cantieri Culturali ed 

un altro al Parco Uditore, oltre che un tour tra i negozi che offrono il classico Street 

food, facendo conoscere a turusti e palermitani luoghi fuori dai classici itinerari 

turistici e la vera cultura palermitana. 

Si augura pertanto, che l’iniziativa possa partire presto ritenendola ottima e di 

successo. 

Sarebbe importante incontrare l’Assessore e riprogrammare al più presto questo 

evento a cui ha avuto il piacere di partecipare due anni fa. 

La Presidente Di Gesù propone di votare la proposta e, se approvata anche in 

Consiglio, di coinvolgere l’Assessore per organizzarla da settembre in poi. 

I Consiglieri si dichiarano d’accordo a votare la proposta. 

La Presidente Di Gesù alle ore 8.52,  pone in votazione, per appello nominale, la 

proposta a firma del Cons. Aiello ad oggetto: “Jane’s Walks – Passeggiata in città”,  

prot.7783207 del 29.06.2021., l’esito è il seguente: 
Consiglieri presenti   n.3 

Assenti                     nessuno 

Voti favorevoli         n.3 (Di Gesù, Aiello, e Figuccia). 

https://www.youtube.com/user/ComunediPalermo1


Voti contrari             nessuno 

Astenuti                   nessuno 

La Commissione esprime parere favorevole alla proposta all’unanimità dei presenti. 

La Presidente Di Gesù esaurito i punti dell’ordine dell’o.d.g. chiude la seduta alle 

ore 8.52.  

 

 

             Il Segretario                                                             La Presidente 

 Funzionario Amministrativo                      Di Gesù Simona 

 Dott. Castellana Francesco                                           
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